



**ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
(Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.)**

Αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ' αριθμ 11/2016
Απόφαση του Ειρηνοδικείου Βόνιτσας.

email: infoe.s.p.e.ai.t@gmail.com,
facebook: Φίλοι και μέλη της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.
ιστοσελίδα: <http://espeait.pomens.gr/>



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ) ενημερώνει ότι προχώρησε σε ανασύσταση του Διοικητικού συμβουλίου (ΔΣ) της, κατόπιν σχετικών παραιτήσεων του Προέδρου κ. Λεμονιά Απόστολου και του Γ Γραμματέα κ. Παπασταύρο Κων/νο.

Η νέα σύσταση του ΔΣ σε σώμα έχει ως εξής:

Πρόεδρος Χονδρογιάννης Βασίλειος

Αντιπρόεδρος Ζήσης Απόστολος

Γ. Γραμματέας Μπόσμος Χρυσοβαλάντης

Αν. Γ. Γραμματέας Παπασταύρος Κων/νος

Ταμίας Κατσαντούλας Αθανάσιος

Μέλος Λεμονιάς Απόστολος υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων

Μέλος Κωνσταντινίδης Κων/νος υπεύθυνος για θέματα Μέριμνας Προσωπικού

Επισημαίνουμε ότι οι παραιτήσεις των δύο αξιόλογων μελών του ΔΣ οφείλονται σε οικογενειακές λόγους, οι οποίοι μειώνουν τον διαθέσιμο χρόνο τους για την εκπλήρωση των καθηκόντων τους, και στην συνεχή - αυξανόμενη ενασχόληση του κ. Λεμονιά με τα θέματα της ΠΟΜΕΝΣ, μιας και αποτελεί μέλος του ΔΣ αυτής με τα καθήκοντα του Αν. Γραμματέα Οργανωτικού. Και οι δύο παραμένουν στην σύνθεση του ΔΣ ώστε να συνεχίσουν να προσφέρουν, από άλλο πλέον πόστο, στην λειτουργία και πορεία της Ένωσης.

Το ΔΣ της ΕΣΠΕΑΙΤ ευχαριστεί θερμά τους κ.κ. Λεμονιά Απ. και Παπασταύρο Κων. για την σημαντική τους προσφορά έως τώρα και την διάθεση τους να συνεχίσουν την ενα-

σχόληση με την θεσμική εκπροσώπηση των στρατιωτικών της Αιτωλοακαρνανίας. Η συμμετοχή τους στο έργο της Ένωσης είναι πολύτιμη από οποιαδήποτε θέση επιθυμούν.

Αγαπητά μέλη,

η νέα σύνθεση του ΔΣ αποτελεί αναμφισβήτητα μια νέα αρχή για την Ένωση μας, όμως σας διαβεβαιώνουμε ότι θα συνεχιστούν οι προσπάθειες για την ανοδική πορεία της ΕΣΠΕΑΙΤ και την επίλυση των προβλημάτων μας.

Προχωράμε όλοι μαζί

Για το Διοικητικό Συμβούλιο Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.

Ο Πρόεδρος

Χονδρογιάννης Βασίλειος

6983505262

Ο Γεν. Γραμματέας

Μπόσμος Χρυσοβαλάντης

6983514503